
           

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 01/08/2021

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας
                    

ΘΕΜΑ: «Σοβαρές ελλείψεις ιατρικού προσωπικού στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς»

Κύριε Υπουργέ,

Πληροφορηθήκαμε από ντόπιους κατοίκους και  διασταυρώσαμε σε τοπικές ιστοσελίδες
του  Διαδικτύου  ότι,  χωρίς  ακτινοδιαγνώστη  και  αναισθησιολόγο  έμεινε  το  Γενικό
Νοσοκομείο Λιβαδειάς,  λόγω της αναστολής  λειτουργίας του αξονικού τομογράφου,  εξ’
αιτίας της αποχώρησης του μέχρι πρότινος υπηρετούντος εκεί  ακτινοδιαγνώστη ιατρού.
Μάλιστα, οι ως άνω ελλείψεις είχαν επισημανθεί και πρόσφατα, δημόσια, από ιατρό του εν
λόγω νοσοκομείου με  αναφορές  για  την επικινδυνότητα  της  εφημερίας  του τελευταίου,
τόσο  για  την  Δημόσια  Υγεία,  όσο  και  για  τους  εργαζόμενους.  Ο  παραπάνω  ιατρός
αναφέρθηκε και στην έλλειψη αναισθησιολόγων στο  Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς, λόγω
της  υπηρεσιακής  μετακίνησής  τους  στο  νοσοκομείο  της  Θήβας.  Οι  ανωτέρω
αποσπασθέντες,  όμως,  αναισθησιολόγοι,  φαίνεται  ότι  παρέμειναν,  τελικά,  στο  Γενικό
Νοσοκομείο  Θήβας,  ακόμα και  όταν  προέκυψε επάρκεια  της  εν  λόγω ειδικότητας  στο
τελευταίο.  Δυστυχώς, το πρόβλημα της έλλειψής τους επανήλθε στην επιφάνεια με τον
πρόσφατο σοβαρό τραυματισμό ενός 18χρονου, που οδηγήθηκε στο  Γενικό Νοσοκομείο
Λιβαδειάς  και  λόγω  της  έλλειψης  ακτινοδιαγνώστη  και  αναισθησιολόγου,  το  εν  λόγω
περιστατικό  δεν  μπόρεσε  να  αντιμετωπιστεί.  Κατόπιν  τούτου,  έκτακτες  πολιτικές
παρεμβάσεις είναι άκρως αναγκαίες για την ομαλή λειτουργία του ως άνω νοσοκομείου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός

1. Προτίθεσθε να καλύψετε άμεσα την χηρεύουσα θέση του ως άνω ακτινοδιαγνώστη και
να θέσετε σε λειτουργία τον αξονικό τομογράφο του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς;

2. Προτίθεσθε να καλέσετε πίσω στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς τους αναισθησιολόγους
του, που μετακινήθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο της Θήβας ή να τους αντικαταστήσετε με
άλλα στελέχη της ίδιας ειδικότητας;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://permissos.gr/2021/07/04/voiotia/permissosgmail-com/%CF%84%CE%AD%CE%BB%CE%BF%CF%82-
%CE%BF%CE%B9-%CE%B1%CE%BE%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CF%84%CE%BF
%CE%BC%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AF%CE%B5%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%BF-
%CE%BD%CE%BF%CF%83/

https://viotiaplus.gr/archives/43693
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